



UNIVERSIDADE SALVADOR – UNIFACS
EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO 2018.1.2
MODALIDADE A DISTÂNCIA (EAD)
CURSOS DE GRADUAÇÃO (BACHARELADO & LICENCIATURA) E GRADUAÇÃO TECNOLÓGICA

A Reitora da Universidade Salvador - UNIFACS, no uso de suas atribuições, retifica os seguintes itens do Edital de 2 de março de 2018:

ONDE SE LÊ:

2. Inscrição

2.2 Taxa de Inscrição: Os Processos Seletivos de Prova Escrita (PSPE) e ENEM terão isenção na taxa de inscrição.

LEIA-SE:

2. Inscrição

**2.2 Para inscrição no Processo Seletivo Vestibular, será devida uma taxa no valor de R\$ 30,00 (trinta reais), cujo pagamento que será realizado diretamente no Polo de apoio Presencial na data do vestibular.
Não haverá cobrança de inscrição para participação por meio de aproveitamento de notas do ENEM.**

As demais informações contidas no Edital do Candidato do Processo Seletivo – Vestibular 2018.1.2 para ingresso nos Cursos de Graduação (Bacharelado e Licenciatura) e Graduação Tecnológica, modalidade a distância ficam inalteradas.

Salvador, 11 de abril de 2018.

Prof.^a Marcia Pereira Fernandes de Barros
Reitora